

Μία Ιδιαίτερη Πολιτιστική - Αθλητική εκδήλωση στο Μουσείο της Πέλλας !

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του παιδικού καρκίνου θα θέλαμε να αφιερώσουμε το κείμενο αυτό στους δυνατούς εκείνους ήρωες που έχουμε συναντήσει στις Παιδοογκολογικές κλινικές πανελλαδικά, και στον καθημερινό αγώνα που δίνουν, μαζί με τις οικογένειες τους.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού Καρκίνου, το Δημοτικό σχολείο Παραλίμνης, διοργάνωσε μία πολιτιστική – αθλητική εκδήλωση με την συνεργασία του Δήμου Πέλλας και της ΙΖ'ΕΠΚΑ. Συγκεκριμένα προσκάλεσε το 2014 την Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία να παρουσιάσει το εκπαιδευτικό βιβλίο με τίτλο «...**Αξίες Ολυμπιακές! Από την Ολυμπία... προς όλο τον Κόσμο! Ένα Μαγικό Ταξίδι!**» και παράλληλα ζήτησε να διερευνηθεί η δυνατότητα ίδρυσης ενός Κέντρου Εκπαίδευσης Ολυμπιακής Παιδείας μέσα στο Μουσείο.

Το εκπαιδευτικό βιβλίο παρουσίασε η συγγραφέας – Δ/ντρια της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, κ. Ιλεάνα Κλοκώνη μαζί με την Ολυμπιονίκη ξιφασκίας Βάσω Βουγιούκα, την Ολυμπιονίκη ρυθμικής γυμναστικής Ειρήνη Αϊνδιλή, την Παραολυμπιονίκη ξιφασκίας Έφη Βλάμη, ενώ προσκεκλημένη των διοργανωτών ήταν και η Ολυμπιονίκης του ταεκβοντό Έλλη Μυστακίδου.



Η συγγραφέας εμπνεύστηκε το βιβλίο από τους **"Ολυμπιονίκες της Ζωής"** από τα παιδιά που πάσχουν από ανίατες ασθένειες και καθημερινά δίνουν τον αγώνα τους για ζωή με ελπίδα και αισιοδοξία.

Η κ. Ιλεάνα Κλοκώνη ήθελε να ανταποδώσει την δύναμη ψυχής που πήρε ύστερα από την επίσκεψη στο νοσοκομείο που νοσηλευόταν παιδιά με σοβαρές και απειλητικές για την ζωή τους ασθένειες.



Η παρουσίαση του εκπαιδευτικού βιβλίου έγινε με τρόπο μοναδικό από την κ. Κλοκώνη, που ενθουσίασε τους μαθητές οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά και είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα ερωτήματά τους στις Ολυμπιονίκες, να ακούσουν τα προσωπικά τους βιώματα και να φωτογραφηθούν μαζί τους.



Παράλληλα η Παραολυμπιονίκης ξιφασκίας Έφη Βλάμη έκανε μία σύντομη ενημέρωση για το έργο του Συλλόγου "ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ" και την Τράπεζα Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών, μέσα σε έντονο φορτισμένο συγκινητικό κλίμα.



Συμμετείχαν οι μαθητές του Δημοτικού σχολείου Παραλίμνης, του Μουσικού σχολείου Γιαννιτσών που τραγούδησαν τον Ολυμπιακό Ύμνο και του Δημοτικού σχολείου Πέλλας.



Η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση των υπεύθυνων φορέων για να εξεταστεί η πρόταση του Δημοτικού Σχολείου Παραλίμνης για την ίδρυση του 4ου Κέντρου Ολυμπιακής Παιδείας, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας, όπου οι μαθητές των σχολείων της Μακεδονίας θα διδάσκονται μέσα από το βιβλίο που παρουσιάστηκε, τα Ολυμπιακά ιδεώδη από τους υπεύθυνους Ολυμπιονίκες της ΕΘΝ.Ο.Α., παραλαμβάνοντας παράλληλα δωρεάν το βιβλίο.



